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De HG begeeft zich met zijn aangelijnde HD (klas 1) vrij volgende 
HD (klas 2 & 3) naar de AK en stelt zich voor. Na aanwijzing van 
de AK begeeft de HG met zijn vrij volgende HD naar het startpunt. 
Op hernieuwde aanwijzing van de AK begint de HG zijn oefening.  
Uit een correcte BP en na het MB “Volg” volgt de HD de HG op 
een vreugdige, snelle en correcte manier. Met het schouderblad 
steeds ter hoogte van de linkerknie van de HG. De HD moet 
steeds in deze positie blijven en moet bij het halt houden, 
zelfstandig, snel en recht naast de HG zitten. De HG gaat met zijn 
HD 50 passen zonder halt te houden rechtdoor en maakt een 
keerwending. Na 10 à 15 passen toont de HG 10 à 15 passen 
looppas en gaat dan over in 10 à 15 passen vertraagde pas. Dit 
laatste moet zonder tussenstappen gebeuren. 
 

 


